
Topul profesiilor expuse la concedieri

Măsurile  propuse de autorităţi  ar putea avea ca efect un nou val de concedieri.  Pe lângă 
disponibilizările masive din sectorul bugetar, anunţate deja de oficiali, am putea asista şi la un 
număr semnificativ de concedieri în sectorul privat.

Funcţionarii publici, angajaţii din departamentele de resurse umane şi marketing, specialiştii în PR, 
ofiţerii  de credite,  agenţii de vânzări şi chiar specialiştii  IT sunt cei mai expuşi la concedieri  în 
perioada următoare, potrivit unui sondaj Realitatea.net în rândul consultanţilor.

„Pe lângă bugetari vor mai avea de suferit şi angajaţii din funcţii de suport din privat. Printre cei 
mai expuşi sunt angajaţii departamentelor de resurse umane şi marketing, specialiştii în PR şi chiar 
managerii  care  nu au  randament  şi  performanţe”,  crede Mădălina  Popescu,  general  manager  al 
firmei de consultanţă în resurse umane Pluri Conslutants.

Daniela Necefor, managing partner al firmei de executive search Total Business Solutions, spune că 
disponibilizările  vor  continua  în  majoritatea  domeniilor.  Multe  dintre  ompanii  caută  să-şi 
externalizeze serviciile şi mulţi dintre angajaţii din funcţiile de suport ar putea fi concediaţi.

Potrivit acesteia, angajaţii cu funcţii de PR, marketing, HR, agenţii de vânzări şi chiar din anumite 
poziţii  din IT ar putea fi cei mai afectaţi.  În acelaşi timp, adaugă Necefor, am putea asista la al 
doilea val de concedieri în bănci din cauza îngheţării creditării mai multe bănci ar mai putea reduce 
din sucursale şi implicit din numărul de angajaţi.

În opinia lui Florin Ochiană, HR operations manager al firmei de recrutare Lugera&Makler, viitorii 
şomeri ar putea proveni din sectorul bancar, servicii şi retail.

„Primii expuşi sunt ofiţerii de credite, dar şi o parte a personalului din front şi back office, în acest 
moment creditarea este afectată, iar băncile ar putea renunţa la aceşti angajaţi”, afirmă Ochiană.

La nivel naţional, peste 81,4% din totalul şomerilor, adică 571.500 persoane, provin din economia 
privată. Aproape 10.000 de  angajaţi şi-au pierdut locul de muncă în ultimele două luni.


